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O SR PRESIDENTE PASTOR LUCIANO BRENO: Já imediatamente, abrindo a sessão extraordinária, 
consulto aos Vereadores se a gente permanece com o mesmo resultado da primeira. Vereadora 
Jô? Então, aprovado de forma unânime em segunda votação. Não havendo mais matéria para 
ser apreciada em segunda votação, encerramos a presente sessão. Então, para justificativa de 
voto, Vereadora Jô e o Vereador Antônio Alves Pimentel. 
 
A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Na verdade, não seria nem a justificativa de voto, senhor 
Presidente, mas certamente essa honraria teria a nossa votação, mas é só para aproveitar o 
ensejo de convidar os Vereadores e Vereadoras, hoje nós teremos essa sessão itinerante da 
Assembleia aqui às 14h, mas lembrando que às 19h, nós temos a nossa audiência pública sobre 
a população LGBT, então será a primeira vez aqui que o nosso mandato fará esse tipo de 
discussão, então convido a cada um e a cada uma que possam nos fazer presente, será um 
momento muito importante aqui para a construção de políticas públicas específicas.  
 
O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhor Presidente, primeiro, para convidar os senhores 
Vereadores e Vereadoras para amanhã, na sessão que vamos tocar a medalha de mérito 
municipal à Loja Maçônica, que é vigilante de segredos, são 150 anos de história, inclusive sobre 
o Hospital da FAP, eles têm uma grande atuação ali, realmente mais do que louvável. Então 
convido os senhores Vereadores e Vereadoras. Eu quero já deixar justificada aqui a nossa 
ausência na sessão de hoje à tarde, hoje à noite, porque eu terei que ir agora, inclusive de 
urgência, de última hora, tem que ir a João Pessoa para resolver uma situação que tem que ser 
hoje, então eu preciso ir, não vou poder, quero justificar a minha ausência aqui na sessão, viu, 
Jô? Hoje à noite, infelizmente, gostaria muito de participar, mas recebi agora esse chamado e eu 
preciso ir a João Pessoa.  
 
O SR PRESIDENTE PASTOR LUCIANO BRENO: Então, encerramos a sessão, convidando os colegas 
para hoje à tarde estarem na sessão da Assembleia Legislativa e à noite em uma sessão de autoria 
da Vereadora Jô. 
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